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UNICREDIT BANK HUNGARY ZRT. 
2010. ÉVI MASTERCARD UNICREDIT KÁRTYÁS VÁSÁRLÁSI AKCIÓ RÉSZVÉTELI FELTÉTELEI 
(„Részvételi Feltételek”) 
 
Az Akció időtartama: 2010.03.01. - 2010.03.31. 
 
1.  
Az UniCredit Bank Hungary Zrt. („Szervező”) által szervezett akcióban („Akció”) az a hatóság által kiadott 
érvényes személyazonosító igazolvánnyal, vagy útlevéllel rendelkező személy („Résztvevő”) vehet részt, aki: 
 
1.1.  
A Szervező Bankkártyabirtokos vagy Hitelkártyabirtokos ügyfele, aki a Szervezővel kötött szerződés alapján 
(„Kártyaszerződés”) rendelkezik a Szervező által kibocsátott MasterCard emblémával ellátott, 
magánszemélyek részére kibocsátott és aktivált betéti-, és/vagy hitel-, és/vagy co-branded betéti-, illetve 
hitelkártyával („Kártya”). 
 
1.2.  
Az Akcióban a Résztvevő Kártyaszerződéséhez kapcsolódó valamennyi, a továbbiakban felsorolt Kártya, fő- 
(„Főkártya”) és társkártya („Társkártya”) - mely az Akció időszak végén is aktív/élő státuszban van - 
egyaránt részt vesz: UniCredit MasterCard Standard Bankkártya, UniCredit MasterCard Arany Bankkártya, 
UniCredit Narancs Hitelkártya, UniCredit Kék Hitelkártya, UniCredit Arany Hitelkártya, UniCredit Platina 
Hitelkártya, Fundamenta-UniCredit Hitelkártya, Díjbeszedő-UniCredit Hitelkártya, AXA-UniCredit hitelkártya, 
UniCredit-AVIVA Bankkártya, UniCredit Lyoness Bankkártya (ezen Fő- és Társkártyák birtokosai a 
továbbiakban: Főkártyabirtokos, Társkártyabirtokos, együttesen: „Kártyabirtokos”). 
 
1.3.  
Az Akcióban Résztvevő Kártyabirtokosok közül Játékos: aki - a saját nevére szóló Fő-, illetve Társkártyával - a 
Magyar Köztársaság területén, forint pénznemben, 5.000 forint és 30.000 forint közötti értékben vásárlást 
eszközöl 2010. március 1. és 2010. március 31. napja között bármely POS-terminálon, vagy rendelést 
kezdeményez az interneten, telefonon keresztül, illetve mobiltelefon egyenleget tölt fel bármely ATM 
terminálon, amely tranzakciók az Akció időszakára vonatkozóan a Kártya számla-/forgalmi kivonaton könyvelt 
tételként megjelennek („Tranzakció”). Az Akció tekintetében Tranzakciónak tekinti a Szervező, ha a Résztvevő 
vagy annak Társkártyabirtokosai a saját nevé(ük)re szóló Kártyával Magyarország területén belül áru vagy 
szolgáltatás forint pénznemben számított ellenértékének tényleges megfizetésére használta. 
A Tranzakció értékének meghatározásakor a Résztvevő bankszámláján, illetve hitelkártya elszámolási 
számláján ténylegesen lekönyvelt forint összege, illetve devizaszámla esetén a deviza összegének az Akció 
időszakának utolsó napján érvényes UniCredit deviza eladási árfolyamon átszámított forint összege kerül 
figyelembe vételre. 
 
Számlakiigazítási tranzakciók, visszafizetések, pénzkiadó automatából történt pénzfelvételek (ATM 
automatákban, bankfiókokban, a postai vagy kincstári fiókokban végrehajtott elektronikus tranzakciók, ide nem 
értve a mobiltelefon feltöltésére irányuló ATM tranzakciókat), késedelmi díjak, keret túllépése miatt fizetett 
díjak, készpénzelőlegek, éves és havi díjak, egyenleg átutalások, egyéb bankkártyához  kapcsolódó UniCredit 
Kondíciós Listában meghirdetett szolgáltatások díjai nem minősülnek Tranzakciónak az Akció tekintetében. 
Ugyanazon Résztvevő ugyanazon a terminálon, 10 percnél kisebb időkülönbséggel eszközölt, illetve ezen 
időintervallumon belül ugyanazon szolgáltatónál/kereskedőnél több szolgáltatás/áru ellenértékének 
megbontásával történő vásárlási tranzakciói közül a Szervező csak az időben legkorábbit veszi figyelembe az 
Akció során. 
 
Az Akciót népszerűsítő anyagokon (hírlevél, banner és egyéb webes hirdetés, fióki plakát), illetve a névre szóló 
küldeményben (DM anyagok) írtak nem minősülnek a Szervező részéről ajánlattételnek, azaz amennyiben 
valakit a jelen Részvételi feltételben írtak alapján a Szervező kizár az Akcióból, e kizárt személyt pusztán a DM 
anyagok névre szóló megküldése és annak átvétele nem jogosítja fel semmilyen ajándék átvételére még abban 
az esetben sem, ha a Szervező a kizárást eredményező információról mindössze az ajándékra való 
jogosultságról történő értesítés megküldését követően szerzett tudomást. Amennyiben a Tranzakció nem az 
1.1 és 1.2 pontokban meghatározott Kártyával történt, a Szervező ezen Tranzakciókat nem veszi figyelembe az 
Akció során. Az Akcióban az ajándékokért valamennyi, 1.1 és 1.2 pontokban meghatározott, Kártyával 
rendelkező, a Részvételi Feltételekben meghatározott módon és időszakban végrehajtott Tranzakciót bonyolító 
Kártyabirtokos részt vesz, aki a jelen Részvételi Feltételek 2. pontban foglaltak alapján nem kerültek kizárásra 
az Akcióból. 
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2.  
Az Akcióban nem vehetnek részt, illetve amennyiben részt is vesznek, nem jogosultak az Ajándékra azok a  
Kártyabirtokosok, akik a Szervező vezető tisztségviselői, munkavállalói, megbízottjai, és azok közeli 
hozzátartozói (Ptk. 685. § b.); valamint a Szervező által bérelt munkaerők, ügynökök. 
 
3.  
 
Az Akció kezdetét megelőzően, 2010.02.25-én az UniCredit Bank informatikai rendszere segítségével, 
közjegyző előtt véletlenszerű sorsolással megállapít egy, az ajándékokra való jogosultság megállapításánál 
figyelembe vett,  5.000 forint és 30.000 forint közötti nyertes vásárlási forint összeget (továbbiakban: Nyertes 
Vásárlási Összeg). Az ajándékokra való jogosultság megállapításánál a Játékosok által végrehajtott egyes 
Tranzakciók 1.3. pont szerinti összegének a Nyertes Vásárlási Összeghez viszonyított közelsége kerül 
figyelembevételre a 3.1. pontban meghatározottak szerint. A Játékosok tehát a Nyertes Vásárlási Összeggel 
azonos vagy ahhoz legközelebb eső összegű Tranzakciójuk alapján kerülnek sorrendbe állításra. Minden 
Kártyabirtokos esetén csak egy, a legmagasabb szintű ajándékra jogosító Tranzakció kerül figyelembe vételre.  
Az ajándékokra Fő-, és Társkártya birtokosok egyaránt – önálllóan jogosultak lehetnek, a Társkártyabirtokosok 
Tranzakciói nem számítódnak a Főkártyabirtokosok Tranzakcióhoz. 
Amennyiben valamely ajándék kiosztásánál több Kártyabirtokos is teljesíti a feltételt, úgy az ajándékra 
jogosultak megállapításának szabályai az alábbiak szerint történik: 
Amennyiben több Tranzakció is azonos módon teljesíti a feltételt, úgy a legkorábbi időpontban végrehajtott 
Tranzakció jogosult ajándékra. Amennyiben több Tranzakció mind időpontban, mind összegben  azonos 
módon teljesíti a feltételt, úgy az a Játékos sorolandó előbbre, aki az adott Kártyával magasabb összértékben 
hajtotta végre a Tranzakcióit.  
 
 
3.1.  
Az Akcióban, az alábbi feltételek szerint ajándékok („Ajándékok”) kerülnek kiosztásra a Játékosok között.  
 
A „Fődíjra” az a Játékos jogosult, aki bármely Tranzakciójának összege a Nyertes Vásárlási Összeggel azonos, 
vagy ahhoz – az összes Játékos összes Tranzakcióját figyelembe véve - a legközelebb esik.  
A „Második díjra” az a Játékos (2. helyezett Játékos) jogosult, aki bármely Tranzakciójának összege a Nyertes 
Vásárlási Összegtől távolabb esik, mint a Fődíjra jogosult Játékos nyertes Tranzakciójának összege, de 
közelebb van a Nyertes Vásárlási Összeghez, mint a 3. helyezett Játékos Tranzakciójának összege. 
A „Harmadik díjra” az a Játékos (3. helyezett Játékos) jogosult, aki bármely Tranzakciójának összege a Nyertes 
Vásárlási Összegtől távolabb esik, mint a 2. helyezett Játékosajándékra jogosító Tranzakciójának összege, de 
közelebb van a Nyertes Vásárlási Összeghez, mint a 4. helyezett JátékosTranzakciójának összege. 
A „Negyedik díjra” az a Játékos (4. helyezett Játékos) jogosult, aki bármely Tranzakciójának összege a Nyertes 
Vásárlási Összegtől távolabb esik, mint a 3. helyezett Játékosajándékra jogosító Tranzakciójának összege, de 
közelebb van a Nyertes Vásárlási Összeghez, mint a 5. helyezett JátékosTranzakciójának összege. 
Az „Ötödik – Huszadik díjra” az a 16 Játékos (5-20. helyezett Játékos) jogosult, akiK Tranzakcióinek összege a 
Nyertes Vásárlási Összegtől távolabb esnek, mint a 4. helyezett Játékosajándékra jogosító Tranzakciójának 
összege, de közelebb vannak a Nyertes Vásárlási Összeghez, mint a 21. helyezett JátékosTranzakciójának 
összege. 
 
A „Fődíj”: 2 személyes futball mérkőzés belépőjegy 2010. május 22-re az UEFA - Champoins League 
döntőjére 1 napos ott-tartózkodással. A Fődíj tartalmazza a 2 darab Futball mérkőzés belépőjegyet, a 
repülőjegyeket, valamint a szállást két fő részére, egy éjszakára. A „Második díj”: a MasterCard 
kártyatársaság által felajánlott 2 személyes futball mérkőzés belépőjegy a 2010. április utolsó napjaiban 
megrendezésre kerülő UEFA - Champoins League elődöntőjére 1 napos ott-tartózkodással. A Fődíj 
tartalmazza a 2 darab futball mérkőzés belépőjegyet, a repülőjegyeket, valamint a szállást két fő részére, egy 
éjszakára. A „Harmadik díj”: a MasterCard kártyatársaság által felajánlott 70.00 forint értékű Hervis vásárlási 
utalvány. A „Negyedik díj”: a MasterCard kártyatársaság által felajánlott 50.000 forint értékű Hervis vásárlási 
utalvány. Az „Ötödik – Huszadik díj összesen: 16 darab UniCredit és MasterCard logóval díszített focilabda. 
 
3.2.  
Az Ajándékok jogosultjainak („Jogosult”) megállapítása az Akció befejeztével, a Szervező informatikai 
rendszere által az UniCredit Bank Hungary Zrt. székhelyén, közjegyző jelenlétében történik. Az Ajándékok 
Jogosultjainak megállapítása tekintetében kizárólag a Szervező informatikai rendszere mérvadó. 
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Az Ajándékok Jogosultjait – az Ajándékok átadásának időpontját és módját is megjelölve – a Szervező 
telefonos vagy postai úton értesíti. Az Ajándékok átadása a Jogosultak megállapítását követően, a Szervező 
által meghatározott időtartam alatt az UniCredit Bank Hungary Zrt. székhelyén (1054 Budapest, Szabadság tér 
5-6.) vagy valamelyik fiókjában történik. 
 
3.3.  
A Szervezőt az Ajándékok átadásán kívül további kötelezettség az Ajándékokkal kapcsolatosan nem terheli, 
kivéve a 4. pontban vállalt adófizetési kötelezettség. 
 
4.  
Az Ajándékok Jogosultjait az Ajándékokkal kapcsolatosan nem terheli személyi jövedelemadó-fizetési 
kötelezettség. Az Ajándékok értéke után az adót és járulékokat a Szervező a hatályos adótörvények alapján 
megállapítja és befizeti az illetékes adóhatóság részére. Az Ajándékok átvételével és felhasználásával 
összefüggésben esetlegesen felmerülő egyéb költségek és kiadások (pl. az Ajándék átadásának helyszínére 
történő utazás költsége) az Ajándékok Jogosultjait terhelik. 
 
4.1.  
Az Ajándékok készpénzre nem válthatóak át, és másra nem átruházhatók. 
 
4.2.  
Az Akció feltételeinek mindenben megfelelő Jogosult az Ajándék átvételére a Szervező telefonos értesítés 
esetén a telefonhívás során közölt időponttól, postai értesítés esetén a postai értesítésben közölt időponttól, de 
legkésőbb az értesítésben a Szervező által meghatározott időponttól számított 10 naptári napon belül jogosult. 
Ez a határidő jogvesztő. Amennyiben a Jogosult az Ajándékát az előző bekezdésben rögzített időtartamon 
belül nem veszi át, nem jogosult másodszor is ugyanarra az Ajándékra. Ha a Játékos emiatt vagy bármely más 
okból nem jogosult az adott Ajándékra, úgy a Szervező annak átvételére az adott Ajándék tekintetében a 3., 
3.1, 3.2, 3.3 pontokban meghatározottak alapján soron következő Játékost hívja fel, akinek addig az Ajándék 
átvételére vonatkozó felhívást nem küldtek. A Jogosult köteles a Szervezővel együttműködni abban, hogy az 
Ajándék átadása a fentiekben írt vonatkozó határidőn belül megtörténjen. 
 
5.  
Résztvevők részvételükkel minden tekintetben, kifejezetten elfogadják a jelen Részvételi Feltételek minden 
rendelkezését. Az Akcióról a Szervező  SMS-ben tájékoztatást küldhet mindazon Résztvevők számára, akik a 
tájékoztatás ezen formájához kifejezetten hozzájárultak. A Résztvevő a hozzájárulás visszavonásáról 
rendelkezhet személyesen bármely UniCredit bankfiókban, levélben az UniCredit Bank Hungary Zrt. 1242 
Budapest, Pf. 386 címen, telefonon a +36-40/50-40-50-es telefonszámon, vagy faxon a +36-1/325-3225-ös 
számon. 
 
6.  
Résztvevők jelen Részvételi Feltételek elfogadásával hozzájárulnak, hogy róluk és az Ajándék átadásáról kép-, 
hang- és filmfelvétel is készüljön, melyet a Szervező és/vagy megbízottja akár egészében, akár részleteiben 
reklámcélokra időbeli, térbeli és felhasználási módbeli korlátozás nélkül, térítésmentesen felhasználhat, mely 
hozzájárulásukat írásban az Ajándék átvételekor meg kell erősíteniük. 
 
7.  
Az Ajándékokban a kézbesítés/szállítás során keletkezett károkért a Szervező semmilyen felelősséget nem 
vállal. Szervező továbbá kizárja felelősségét az Ajándékokat biztosító cégek szolgáltatásaiért, illetve azok 
minősége tekintetében. 
 
8.  
A Részvételi Feltételek a Szervező honlapján (www.unicreditbank.hu), valamint bankfiókjaiban érhető el. 
 
 
Budapest, 2010. február 1. 


